

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球

來源 民生報 日期 780419 版面 五版



耳菲雪的劇悲球足生喪迷球名五十九生發六週上↑
物的迷球害遇悼追種各積堆掛懸，外場球足洛伯斯希
(真傳社聯美)。哀致友親難罹為女婦名三中圖。品

！悼

英足協杯比賽不會因噎廢食

✓ 英格蘭隊重返歐洲杯
歐足聯稱不會改變

【法新社倫敦十七日電】

英格蘭足球協會執行長凱利十七日晚間說，英足協將繼續本球季的足協杯比賽，不受雪菲耳希斯市慘劇影響而停頓。

英足協十八日在利物浦隊董事會結束後將就此案

做最後決定，但英足協計

畫在五月七日下午重新舉行利物浦隊與諾丁罕森林隊因慘劇延後的準決賽。

聯合隊在特拉福的球場。

凱利說，計畫中的球賽

雖只賽一場，必要時可延

長加賽或比十一碼球，並經電視現場轉播，勝的一隊將與艾佛頓隊在溫布萊進行足協杯決賽。

【美聯社伯恩十七日電】

歐洲足球聯盟十七日表示，儘管十五日在雪菲耳發生慘劇，讓英格蘭球隊在一球季重返歐洲足球比賽的決定沒有改變。

歐洲足球聯盟在一份簡

短的聲明中說，歐洲足

球聯主席喬治將與英國體

育部長莫乃翰，在英格蘭

報告後，舉行一次會議。

足球慘劇又死一人 不會因噎廢食

足球慘劇又死一人

95人喪生仍有4人垂危

【法新社倫敦十八日電】英國雪菲耳市北部綜合醫院表示，在上週六足球慘劇中受傷的球迷之一，週二凌晨因傷重不治，使死亡總人數增加為九十五人。

據瞭解在上週六的不幸事件中共有一百七十多人受傷就醫，目前廿五人仍住院治療，其中四人仍處於危險狀態。



→英國王子查爾斯(右一)和王妃黛安娜周一前往雪菲耳醫院，探望在上週六足球慘劇中受傷的球迷。
(法新社傳真)

